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Ata da 8" (oitava| Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, realizada no

dia 19 de maio de 2026.-

No 190 (décimo nono) dia do mês de maio de 2026, às 18h00, na Sala de Sessöes situada na

Av. Dr. José do Valle Pereira, no. 987, nesta cidade, reuniram-se ordinariamente os Senhores

Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a presidência do Sr. Fernando

Fachin Franzoti, secretariada por mim, Carlos Alberto de Lima, presentes os Vereadores:

Áquiles Luiz Pautella, Milton Rodrigues, Graziela Derenzzi Poloni, Fabrício Montes de

Mattos, Vinícius de Andrade Lima, Antonio Marcos Domingues e Tarciso do Valle

Pereira. Após a chamada dos Srs. Vereadores, havendo o quorum legal e regimental, sob a

proteçåo de Deus, o Sr. Presidente abriu os trabalhos e solicitou a leitura de um trecho do

Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador, Tarciso do Valle Pereira. A

seguir, o Sr. Presidente colocou em votaçåo a ata da sessão anterior (1110512026), a qualfoi

aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente

solicitou a mim, Secretário, que desse ciência da matéria do Expediente: a)-!!¡l3g
correspondências divercas; b)-Oficio no.066/2026. de l2105/2026. do Executivo

Municipal. "Encaminhando Resposta de Requerimento no. 008/2026, de autoria do Vereador

Áquiles Luiz Paulella"; c)-Oficio no.067/2026

"Encaminhando Resposta de Requerimento no. 00912026, de autoria do Vereador Áquiles

Luiz Paulella"; d)-Oficio no.068/2026. de l210512026. do Executivo Municipal.

"Encaminhando Resposta de Requerimento no. 01012026, de autoria do Vereador Áquiles

Luiz Paulella"; e)-Oficio no.069/2026. de 12105/2026. do Executivo Municipal.

"Encaminhando Resposta de Requerimento no. 01112026, de autoria do Vereador Aquiles

Luiz Paulella"; f)-Oficio n".070/2026.

"Encaminhando Resposta de Requerimento no. 01212026, de autoria do Vereador Áquiles

Luiz Paulella"; g)-Ofício n". 07,l12026. de l2105/2026. do Executivo Municipal.

"Encaminhando Resposta de Requerimento no. O1gt2O26, de autoria do Vereador Áquiles

Luiz Paulella"; ltÞOt¡c¡o n". OZ3IZOZC

"Encaminhando Resposta de Requerimento no. A1412026, de do Vereador
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Luiz Paulella"; i) , "Encaminhando

Resposta a lndicação no 050/2026, de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella'; jÞOficio

Especial. de 1210512026. do Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta a lndicaçäo no

O51t2026, de autoria do Vereador Äquiles Luiz Paulella"; k)-Lidas e enviadas ao Exmo. Sf.
Prefeito Municipaln as seguintes lndicações: tNDtcAcÃo N" 075. DE 08 DE ttrlAlo DE

2026 - ÁQU|LES LUlz PAULELLA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente

lNDlcA ao chefe do Executivo, sr. slLvlo cÉsAR SARToRELLO, observado os

dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo Municipal, por intermédio

do setor competente, promova a devida limpeza do terreno localizado na Rua Messias de

Souza ou, alternativamente, proceda à notificaçåo do proprietário do imóvel, para que este

adote as providências cabíveis: lNDlcAcÃo N" 076. DE 08 DE illAlo DE 2026 - ÁOUILES

LUIZ PAULELLA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe

do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o

quanto segue: I - Que o Poder Executivo Municipal, por intermédio do setor competente,

realize a limpeza da calçada/guia do cruzamento entre a Avenida Rodolfo Baldi e a Rua

Messias de Souza: tNDtcAcÃo No 077. DE 08 DE MAIO DE 202q - ÁOUl¡-eS lU¡Z

PAULELLA, Vereador desta CÂn¡nnn MUN¡CIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do

Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o

quanto segue: I - Que o Poder Executivo Municipal, por intermédio do setor competente,

promova a melhora do sistema de abastecimento de água do último quarteiräo da Rua

Adhemar cardoso de oliveira; tNDlcAcÃo N' 078. DE 14 DE MAIO DE 2026 - ÁQUILES

LUIZ PAULELLA e GRAZIELA DERENZZI POLONI, Vereadores desta CÂUNNN

MUNICIPAL, respeitosamente lNDlCAtvl ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR

SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto seguet I - Que o Poder

Executivo, por meio do setor competente, realize a manutençåo do aquecedor da piscina do

ccl (centro de convivência do ldoso); ¡NDlcAcÃo N" 079. DE 14 DE MAIO DE 2026 -

ANTONIO MARCOS DOMINGUES, Vereador desta CÂn¡nnn MUNICIPAL, respeitosamente

lNDlcA ao chefe do Executivo, sr. slLvlo cÉsnn SARToRELLo, observado os

dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize estudos e

providencie a implantaçåo de um sistema adequado de drenagem de águas pluviais no

Residencial Analu;

PAULELLA' Vereador desta CÂn¡nnn MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe

Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos
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quanto segue: I - Que o Poder Executivo Municipal, por intermédio do setor competente,

providenc¡e a instalação de energia elétrica e lâmpadas no barracão utilizado pela equ¡pe de

reciclagem; lNDlcAcÃo N" 081. DE 14 DE MAlo DE 2026 - TARCISO DO VALLE

SEEE¡g, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do

Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o

quanto segue: I - Que o Poder Executivo Municipal, por meio do setor competente, realize a

implantação de um redutor de velocidade do tipo lombada na Avenida Angelo Ulian, nas

proximidades do Posto de Saúde; As lndicações foram enviadas ao Executivo; Nåll
existindo mais matéria para o Expediente, o Sr. Presidente, nos termos regimentais (artigo

160, parágrafo 1o), concedeu a palavra aos Vereadores previamente inscritos; fez uso da

patavra o Vereador Áquiles Luiz Paulella ((GRAVAçÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL

DIGITAL)); Em seguida, o Sr. Presidente dispensou o lntervalo Regimental de 15 minutos

mediante aprovaçäo de Requerimento Verbal feito pelo Vereador, Senhor Presidente,

Fernando Fachin Franzoti, passando entåo para a Ordem do Dia, na qual não havia

nenhuma propositura para deliberaçäo; Em ato contínuo, o Sr. Presidente concedeu

espaço para uso da palavra em Explicação Pessoal, o qual foi utilizada pelo Vereador

Tarciso do Valle Pereira, Vinícius de Andrade Lima e Áquiles Luiz Paulella

((GRAVAçÃO EM M¡Dn AUDTOVISUAL DIGITAL)); Em seguida, o sr. Presidente

agradeceu a presença de todos e encerrou a presente Sessão, ås 18h50. Eu, Carlos Alberto

de Lima, Secretário, redigi e mandei lavrar o presente termo de Ata, o qual assino com o Sr.

Presidente e o Vice-Presidente. Sala de Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 19 de

maio de 2026

r/c.-<*
Fernando Fachin Franzoti

Presidente Vice-Presidente

de
Secretário
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